

**Criterii de selectie pentru mobilitatea din cadrul proiectului Leonardo da Vinci
„Dezvoltarea competentelor in domeniul rețelelor de calculatoare”**

Nr. de referință: LLP-LdV/IVT/2012/RO/223

Etapa I de selectie

- este o etapă eliminatorie , unde candidații sunt declarați **admiși** sau **respinși**.

Criterii de evaluare:

1.Existența celor 4 documente cerute : CV EUROPASS, scrisoarea de intentie, declaratia parintilor, recomandarea profesorului diriginte.

2.Asumarea celor declarate /sustinute în cele 4 documente: documentele depuse sa fie in original si semnate de persoanele care își asumă cele declarate/susținute.

3. Depășirea vârstei maxime admise: candidații trebuie să nu fi implinit 18 ani până la 1 mai 2013.

Sunt declarați **admiși** candidații care au vârsta maximă admisă, care au toate cele 4 documente la dosar și care au CV EUROPASS, declarația părinților, scrisoarea de intenție și recomandarea profesorului diriginte în original și semnate de persoanele în cauză.

Candidații care nu și-au semnat/ asumat CV-ul EUROPASS vor intra în etapa a II a de selecție cu mențiunea că vor fi depunctați cu **0,50** puncte din nota finală.

Candidații care nu și-au semnat/ asumat scrisoarea de intentie vor intra în etapa a II a de selecție cu mențiunea că vor fi depunctați cu **1, 00** puncte din nota finală.

Etapa II de selectie

-este o etapă de clasificare a a candidaților în funcție de punctajele obținute din media aritmetică a cele două probe practice.

Criterii de evaluare:

1. cunoștințele de arhitectura calculatoarelor- se vor testa pe baza unui test grilă cu 30 de itemi, a câte 3 puncte fiecare item. Se acordă 10 puncte din oficiu. Punctajul obținut va fi împărțit la 10 și se va obține nota de la proba IT.

2. abilități de comunicare în limba engleză- se vor testa pe baza a două probe: listening (audierea unor fragmente si realizarea unor sarcini pe baza lor: multiple, choice, gap feeling, matching) și speaking (probă orală de exprimare în limba engleză pe teme diverse).

Proba de listening va contine 30 de cerinte punctate fiecare cu 0.30 puncte și un punct din oficiu.

Proba de speaking va evalua: fluența (2 puncte), vocabularul (2 puncte), acuratețea gramaticală (2 puncte), coerența (2 puncte), relevanța la subiect (2 puncte).

Nota finală la proba de comunicare în limba engleză va fi media aritmetică a notelor obținute la proba de listening și proba de speaking.

Nota finală:

Nota finală la etapa a II a de selecție va fi media aritmetică a notelor de la proba IT și proba de evaluare a abilităților de comunicare în limba engleză. Excepție fac candidații menționați la etapa I , cărora li se scad 0,50 puncte pentru neasumarea/nesemnarea CV-ului EUROPASS, respectiv 1 punct pentru cei care nu si-au semnat scrisoarea de intenție din punctajul final.

Primii 21 de candidați, în ordinea descrescătoare a punctajelor obținute la etapa a II a , vor fi selectați pentru a participa la activitățile din cadrul proiectului Leonardo da Vinci cu titlul *Dezvoltarea competențelor în domeniul rețelelor de calculatoare*.

Comisia de selecție:

Prof. Elena Genoveva Irimia

Prof. Manolache Gheorghe

Prof. Luca Cristina

Prof. Stan Brîndușa

Prof. Mîndru Mariana

Prof. Morțe Silvia

Director

Prof.dr. Daniela Neamțu

